
Федеральная налоговая служба 

Письмо 

№ ЗГ-2-11/465@ от 16.01.2025 

О заполнении справки об оплате образовательных услуг в целях 

предоставления социального вычета по НДФЛ 
 

Вопрос: О заполнении справки об оплате образовательных услуг в целях 

предоставления социального вычета по НДФЛ. 

Ответ: Управление налогообложения доходов физических лиц и 

администрирования страховых взносов ФНС России рассмотрело интернет-

обращение от 18.12.2024 о порядке заполнения Справки об оплате 

образовательных услуг для представления в налоговый орган (далее - Справка), 

форма которой и порядок заполнения утверждены приказом ФНС России от 

18.10.2023 N ЕД-7-11/755@, и сообщает следующее. 

С 01.01.2024 указанная Справка является единственным подтверждением права 

налогоплательщика на получение социального налогового вычета по расходам на 

оплату образовательных услуг, предусмотренного подпунктом 2 пункта 1 статьи 

219 Налогового кодекса Российской Федерации. 

Следует отметить, что рассматриваемая Справка выдается налогоплательщикам 

образовательными учреждениями (индивидуальными предпринимателями), 

оказавшими образовательные услуги, на основании соответствующего заявления 

физического лица о выдаче Справки за запрашиваемый налоговый период 

(календарный год). 

Согласно пункту 7 порядка заполнения Справки, установленного приказом ФНС 

России от 18.10.2023 N ЕД-7-11/755@, Справка может подготавливаться с 

использованием программного обеспечения, предусматривающего при ее 

распечатывании вывод на страницах двумерного штрихкода. 

В частности, для формирования Справок может быть использовано специальное 

программное обеспечение ФНС России ПК "Налогоплательщик ЮЛ", 

размещенное в разделе "Программные средства" 

(https://www.nalog.gov.ru/rn77/program/5961229/) официального интернет-сайта 

ФНС России. 
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